Lima, 30 de Junio del 2019.
ANALISIS Y DISCUSION DE LA ADMINISTRACION
Red Bicolor  de Comunicaciones S.A.A. tiene principalmente como fuente de ingresos el alquiler de espacios a tiempo determinado y publicidad, durante el segundo trimestre 2019 los ingresos han subido con relación al mismo periodo anterior.
La empresa no solo está en condiciones de operar la señal y gestionar ingresos necesarios para solventar sus gastos corrientes, sino también para realizar las inversiones que se han dado en este periodo.
Con relación a los principales indicadores financieros de la empresa, detallamos lo siguiente:
a) Liquidez: muestra niveles adecuados de liquidez, es importante indicar que las ventas, desde el año pasado, se han efectuado al contado, ya  sean en moneda nacional o extranjera.
b) Capital y Financiamiento: no se está recurriendo a financiamientos del sistema financiero, se siguen realizando solo gastos de mantenimiento. Sin embargo, se invirtió en tecnología actual como el cambio de la señal a fibra óptica, que fue financiada con recursos propios y/o préstamos de accionistas.

c) Resultados Económicos: se están revirtiendo los resultados económicos negativos de ejercicios anteriores, con la generación de utilidades y gracias a las medidas austeras tomadas por la administración actual, que están permitiendo el saneamiento patrimonial de la empresa. 

